## NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

## 1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

an exist of

NOMBRE: AGROCOMERCIAL KYMBER S.A. AGROKYMBER
NÚMERO DE EXPEDIENTE: 95451
NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: JORGE FEDERICO ROCA
ARTETA / GERENTE

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: KHARTOUM ESTATES LTD.

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: ISLAS VIRGENES BRITÁNICAS (BVI)

DOMICILIO: AKARA BLDG., 24 DE CASTRO STREET, WICKHAMS CAY 1, TORTOLA, BRITISH VIRGIN ISLANDS VG1110

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: JORGE FEDERICO ROCA ARTETA NACIONALIDAD: ECUATORIANA NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 090844103-3 DOMICILIO: CHALLUABAMBA KM 12,5

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

1	HOLY LAKE MANAGEMENT LIMITED	N/A	Islas Virgenes Británicas	Akara Bldg., 24 de Castro Street, Wickhams Cay 1, Tortola, British Virgin Islands Vg1110
2				
3				
4				
5				

ECON JUIGE ROCA ARTETA REPRESENTANTE LEGAL **RECONOCIMIENTO DE FIRMA** 

En la ciudad de Cuenca, Provincia del Azuay, República del Ecuador, A LOS VEINTE Y DOS DÍAS DEL MES DE JULIO DEL AÑO DOS MIL ONCE, ante mí, DOCTOR CHRISTIAN PALACIOS CARPIO, NOTARIO NOVENO SUPLENTE, SEGÚN OFICIO FJA-DPA-2011-1634, DE FECHA 13 DE JULIO DE 2011. Comparece el señor JORGE FEDERICO ROCA ARTETA, portador de la cédula de identidad número 090844103-3; a quien por presentar el documento de identidad número 090844103-3; a quien por presentar el documento de identidad de conocer doy fe, y luego de verificar la libertad con que procede así como instruido que ha sido por mí, el Notario, respecto del objeto y resultados de este instrumento, manifiesta que las firmas y rúbricas constantes en el documento anterior son suyas, las mismas que utiliza en todos los actos públicos y privados y firma conmigo EL NOTARIO, de todo lo cual doy fe.-

JORGE FEDERICO ROCA ARTETA C.I. 090844103-3



DR. CHRISTIAN PALACIOS CARPIO NOTARIO NOVENO SUPLENTE CUENCA - ECUADOR